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Geachte mevrouw Van den Heerik, 

Hierbij bevestig ik de ontvangst van uw brief aan de Raad d.d. 9 juli jl. inzake adres Meije 175 / toevoeging 
"vab". Uw brief is geregistreerd onder nummer 14.010834. De raadsleden nemen kennis van uw brief via het 
raadsinformatiesysteem gemeenteraad.woerden.nl. 

In uw brief geeft u aan dat u op 10 maart 2014 namens de heer Uijterlinde een verzoek heeft gedaan, 
gericht aan het college van Burgemeester en Wethouders, voor het herzien van het bestemmingsplan 
Buitengebied Zegveld en dat u namens het college van Burgemeester en Wethoudess een besluit heeft 
ontvangen, waarin dit verzoek is afgewezen. 

Voorts laat u via uw brief de Raad weten dat hij niet tijdig op het bovengenoemde verzoek heeft beslist, 
omdat niet het college van Burgemeester en Wethouders bevoegd gezag is om in dezen te beslissen, maar 
de Raad. 

De Raad heeft uw verzoek van 10 maart om herziening van het bestemmingsplan nimmer ontvangen. Dit 
verzoek is ook niet doorgestuurd vanuit het college. De Raad heeft daarom geen besluit kunnen nemen. 

De Raad heeft de bevoegdheid om te beslissen op een verzoek om herziening van een bestemmingsplan 
op dit moment niet gedelegeerd aan het college van Burgemeester en Wethouders. 

Uw brief van 9 juli beschouwt de Raad derhalve als initieel verzoek aan de Raad om herziening van het 
bestemmingsplan. Zoals gebruikelijk bereidt het college van Burgemeester en Wethouders de 
besluitvorming van de raad voor. Uw brief is dan ook door de Raad in handen van het college van 
Burgemeester en Wethouders gesteld met het verzoek een raadsvoorstel terzake voor te bereiden. 

In verband met het zomerreces (de raad vergadert de komende weken niet) zal uw verzoek aan de orde 
komen in de raadsvergadering van 4 september 2014. De Raad zal naast het verzoek inzake het adres 
Meije 175 ook beslissen op uw verzoek tot aanpassing van het bestemmingsplan Buitengebied Zegveld 
m.b.t. de in uw ogen vermeende fout op de plankaart als het gaat om het pand Meije 306. 
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Vertrouwende u hiermede voldoende te hebben geïnformeerd. 

Met vriendelijke groet, 
namens de ftaad van Woerden, 
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E.M. Geldorp 
Griffier / 

V.J.H. TVtólkenboer 
burgemeester 


